

# 林书豪拿下22分和8次助攻,帮助火箭破尼克斯主场不败金身 故地重游,疯狂再现

## CBA前瞻

### 今晚客战北京 伤病侵袭中天

今晚,江苏中天钢铁队将在客场挑战卫冕冠军北京队。本来江苏队实力就不占优,来到北京之后又遭遇了伤病侵袭,加上客场作战,今晚江苏队的前景非常凶险。

昨天下午,球队在首钢体育馆进行了赛前适应性训练,邱大宗显得面容严峻。“哈里斯不但脚踝伤势未愈,而且这两天肠胃问题很大,一吃东西就会吐。胡雪峰是脚后跟被磨了个大泡,非常疼。”邱大宗说道。在训练中,邱大宗也没有给伤员加量。训练结束之后,全队又集体观看了北京队的录像,“马布里是北京队的灵魂,他自己的攻击力非常强,而且他的组织和传球又能盘活球队,更关键的是,在他的帮助指导下,北京队每个人的传球意识都非常强,所以这个队真不好打。”看完录像之后,邱大宗说道。

对手很强,而本队又遭遇了伤病侵袭,对此邱大宗很无奈,“明天这场比赛我当然想去拼啊,但哈里斯的情况很糟糕,如果拼得太凶了,加剧了他的伤势,那就麻烦了。明天让他不上场,如果上场,上场多久,这些都要看他明天的恢复情况了。”邱大宗说道。昨晚,记者在宾馆见到了哈里斯和塞勒,看到记者手里拿的驴肉火烧,塞勒乐呵呵地揪了一块就吃起来,还表示非常好吃,但哈里斯摇了摇头,“我不能吃,虽然我很想吃。我现在一吃东西就会吐。”哈里斯说道。无奈之下,哈里斯只能到餐厅找了根香蕉加一个橘子,就算是他昨天的晚餐了。“明天的比赛,我很想上场。上场比赛,因为我最后的犹豫让球队输掉了比赛,我很想将功补过。”哈里斯说道。

特派记者 沈忱(现代快报北京电)



同样的场地,同样的气氛,甚至连“特殊待遇”——单独的新闻发布会都和从前一模一样……但是现在,来到麦迪逊花园广场的林书豪,角色已经从纽约尼克斯的球员变成了对手。北京时间昨日,林书豪转会火箭后第一次回到纽约,在曾经缔造了梦幻的球馆里拿下22分和8次助攻。山呼海啸的欢呼再度袭来,仿佛他从来没有离开过……

## 当爱已成往事

今年3月,尼克斯队曾给林书豪开过单独的赛前发布会,当时正是林书豪风头最劲的时候,屋内的拥挤程度简直可以用“水泄不通”来形容。18日,林书豪再次享受到了这种待遇,可他已不再是尼克斯的球员。“在这里打的35场比赛,虽然不多,却能够让我永远铭记。这是我的开始,纽约对我来说,永远都是最特别的地方”,林书豪在发布会上温情地表白着对于纽约的感情。

但是,当爱已成往事,无谓过多回眸。所以,林书豪冷静地切断了与纽约的种种联系。这次故地重游,他没有到处游览,也没有跟任何前队友联系,“只是出去很快地吃了顿晚餐”。“我不想去想太多,我知道很多人都把这场比赛看成是焦点之战,但这只是今年比赛中的其中之一”,林书豪坦白,他希望这场被赋予了太多意义的比赛“早点过去”。

## 赛场无需温情

有时候,人们不得不相信真有“福地”这么一说。在这片曾经缔造了神奇的场地,林书豪找到了前所未有的勇气。开局林书豪就火力全开,半场就拿下16分4次助攻,火箭也以大比分领先。尽管第三节,依靠科里纳德的突然爆发,尼克斯将分差迫近到5分,但此时林书豪再度接管比赛。他得到4分,送出4次助攻,率领火箭一口气打出15比0,确立了巨大的领先优势。尼克斯没有放弃追赶的尝试,但在终场前5分钟,又是林书豪的上篮让分差重新超过20分。全场比赛,林书豪砍下22分和8次助攻,他与哈登的“哈

林组合”也开始擦出炫目的火花。面对林书豪的爆发,最尴尬的无疑是尼克斯的球员。因为费尔顿的到来,尼克斯下定决心与林书豪“分手”,但是在18日的对垒中,费尔顿全面处于下风。而昔日亲密战友钱德勒居然在比赛里肘击林书豪!对于这一切,林书豪只是淡然一笑:“这是一场竞争,我非常理解,这没什么,他也不是故意的。我赛后跟他聊了一下,去年的时候,他就像我的大哥哥一样照顾我。对于我来说,能再跟他打球,我很开心。”一句话,将剑拔弩张的火药味消解于无形。 特约记者 吴吉



# 种植牙大师现身南京“4D种植”造福人类

德国专家妙手种牙,微创无痛,圆您缺牙重生梦想。预约热线: 83116699

德国是口腔医学的发源地之一,在牙齿缺失修复方面技术上有着长足的优势。随着种植牙取代活动义齿和烤瓷牙成为修复牙缺失的主流医学技术后,德国专家的精湛技艺深得缺牙人员的好评。自从德国种植牙之父亚历克斯博士在南京推广“4D”种植牙后,预约德国专家“种”牙的电话 8311 6699 时常被打爆,“德国种植牙”热潮大有席卷江南之势。

## 无痛种牙,精神关怀很重要

邻国英阿曼打掉了牙,就觉得吃饭不厉害,说话不厉害,做什么事都不顺心。她在报上看到了德国专家种牙的消息,可是却因为害怕疼痛,一言婉拒着不去就诊。

许多老人说种牙后最怕的还是牙科医生拔牙时的那种疼痛。无论是传统修复缺牙要安装的活动假牙,还是磨掉部分牙齿来装烤瓷牙,都会让他们感到那种难熬的痛楚,似乎口腔里的神经特别敏感。目前世界上修复牙缺失的最好方法是种植牙,可是想到要在牙槽骨里植入牙根,有些老人对种植牙也感到害怕,最主要就是两个字:怕“疼”。

其实,雅度牙科的四维种植牙是微创无痛的,亚历克斯博士这样经验丰富的种植牙专家,15分钟就能种完一颗,大大降低了手术时间和手术创伤,最明显的疼痛感是微乎其微的。而且种植牙还从患者的需求出发,开设了术前术后沟通和术后持续关怀这个辅助学科,以便患者在种牙之后,对人工牙齿的功能和美观都达到最大的满意度。

追根究底,人们对牙科的恐惧感,最主要还是来自于医院环境、医院特有的气味和声音、施医牙科会令患者感到有若牙科的心理感受,在医院就诊环境上更加注重大人性化和私密性。据了解,在雅度牙科种植基地的种植手术室里,采用的是心理学级别的经典颜色:白色。有装饰意味的只有一幅画,画的是蓝天白云的意境。高科技是为人类更美好的生活服务的,麻醉可以隔离痛苦,氧气可以舒缓痛苦,而且它解除痛苦的还是一种心理和精神上的安慰。

## 4D种植大师亚历克斯南京现身

黄阿姨最终在老伴的陪同下走进了雅度牙科,据说她克服疼痛心理障碍的是德国专家亚历克斯博士的4D种植技术。微创无痛,这是她能接受的心理底线。

亚历克斯解释说,雅度牙科种植牙的核心技术就是“计算机引导下的种植”,全称“4D种植”。在德国,计算机引导技术在口腔种植领域得到了较大的发展,牙种植术要求医生充分利用现有的导具植入种植体,去到修复所需的最佳位置,而且尽量大可能避免各种刺激,化解手术风险,当然也会减小由此带来的疼痛感。

据悉,在施行种植牙手术时,要想实现“微创”和“即刻修复”,除了要求种植手术必须在经验丰富的专家,还需要依赖外科导板与之相配合。目前在中医、西医上应用的外科导板要么制作过于简单,只是在石膏模型或原有义齿上制作,并不能起到精准引导的作用;要么采用国外制作的导板,但其高昂的价格和较长的制作周期并不能让大多数患者享用,从而限制了这一技术的推广。而在雅度牙科专家所展示的用于“4D”计算机种植导板的种植手术,手术设计精确,手术操作精准,手术效果良好,达到了美学和功能上的统一,为牙齿患者提供一个更为安全,可靠、放心的选择。

前不久再见到黄阿姨,她的精神面貌已经大变样。以前最深刻的印象是她会捂着脸颊苦闷的痛楚样,现在,只是睁开眼睛了,高兴地说起种植牙真的不痛,像前

阿姨这样痛感神经发达的人都能顺利完成种植牙了。

## 友情链接:

亚历克斯博士表示,“缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多大问题。牙齿缺失后应及时修复,否则可能带来很多问题,如造成牙龈功能紊乱,而逐渐萎缩、影响发音等,甚至会影响记忆力。因此,及时修复缺牙很重要,一般建议在拔牙后三个月内进行修复效果最佳。”

文/柳柳

## 温馨提醒:

### 即刻种牙,即刻优惠

自从德国4D种植牙在南京推广后,越来越多的缺牙患者在家门口享受到德国先进的种植牙技术带来的高品质生活。德国牙医们成就了南京缺牙患者的救星。获悉雅度牙科德国专家亚历克斯博士、加拿大专家斯科尔博士、香港专家梁颖博士、军旅名医魏木达博士巡回来宁会诊,每日限号5人,预约从速,电话:025-8311 6699

- 1.种一颗送1000元;
- 2.免德国专家亲诊费2000元;
- 3.免德国4D扫描、设计费800元。

